

**В РАЙОНАХ
ОБЛАСТИ**

**ШКОЛЬНЫЕ
КОТЕЛЬНЫЕ
ПРОВЕРИЛИ**

В Должанском районе отработала государственная комиссия по приёмке в эксплуатацию газовых котельных образовательных учреждений.

Здесь газифицированы школы в населённых пунктах Быстра, Козьма-Демьяновка, Знаменское и Студёный. Проектно-сметную документацию и подготовку помещений для установки газового оборудования оплачивал районный бюджет. Закупка блочной котельной для Знаменской школы, а также необходимого оборудования для остальных образовательных учреждений осуществлялась ОГУ "Орёлгосзаказчик". Все работы выполняла ливенская фирма "Газ".

Всего в Должанском районе насчитывается 38 школ, из которых газифицировано 11. В будущем году "голубое топливо" должно поступить ещё в шесть образовательных учреждений.

**КОМУ В ПОСЕЛКЕ
ПОЧЁТ**

На днях звание "Почётный гражданин посёлка Шаблыкино" присвоено А.Ф. Ермакову.

Александр Фролович 82 года, он участник Великой Отечественной войны. За боевые заслуги награждён орденами и медалями. Работал секретарём местного райкома партии, председателем поселкового Совета народных депутатов.

В настоящее время А.Ф. Ермаков проводит большую общественную работу, регулярно встречается со школьниками.

А.Ф. Ермаков стал третьим почётным гражданином посёлка. Это звание было учреждено здесь в 1985 году.

Информгентство "Орловской правды".

**58 ФАКЕЛОВ ДОБРА,
ТЕПЛА И ЛЮБВИ К ДЕТЯМ**

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Торжественная часть мероприятия началась с аплодисментов орловскому учительству. Поздравляя учителей Орловщины с праздником, губернатор Е.С. Строев отметил:

— Во все времена российское учительство отличали духовность, любовь к детям, преданность своему делу. Учитель в любой стране — это фундамент государственности, это надежда и вера народа. После того как ребенок немного подрастает, вы да-

ете ему большую путевку жизни. И не случайно для многих из нас учитель остается самым дорогим и святым человеком после матери на всю жизнь.

За последние годы в нашем обществе многое изменилось, от морали и нравственности многие перешли к цинизму. Именно учитель должен вести ребенка дорогой света и добра. И сегодня, глядя на успехи ваших воспитанников, можно с полной уверенностью сказать, что вам это удастся, несмотря ни на какие трудности. Вы помогаете сохра-

нить нравственную основу России.

У нашего подрастающего поколения нет более крепкой опоры, чем учитель. Сегодня на вас, учительство, смотрит вся страна и надеется, что нам удастся сохранить Россию самой образованной страной в мире.

Когда все награды были вручены, учителя в знак благодарности подарили гостям небольшую концертную программу, лишней раз доказав, что они умеют и вдохновенно учить, и вдохновенно творить.

Дина ЯГУПОВА.

ЗАВТРА В ОРЛЕ — ЯРМАРКА

Завтра в Орле пройдет традиционная осенняя ярмарка.

Места организации торговли традиционные: в Заводском районе — на Комсомольской площади, в Железнодорожном — на площади Поликарпова напротив здания администрации района, в Советском — на улице Приборостроительной и на площади Жукова у стадиона имени Ленина, в Северном — на площади у здания администрации района (Московское шоссе, 137).

Участниками ярмарки станут агропромышленные и перерабатывающие предприятия области, овощеводческие хозяйства. Особенно широко будут представлены ОПО "Союз Орловщины", ОАО АПК "Орловская Нива" и ряд других.

Перед ними поставлена основная задача — обеспечить жителей города сезонными товарами — картофелем, зерном, плодово-овощной продукцией и т. д.

Одни только крупные организации планируют предложить населению товаров на сумму около 25 миллионов рублей.

Информгентство "Орловской правды".



ОРЁЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

**НА ЖЕНЩИНУ УПАЛ
КУСОК БАЛКОНА**

4 октября в доме №24 на улице Московской от балкона оторвалась часть конструкции.

Падая, она задела проходившую мимо 33-летнюю женщину, которая получила черепно-мозговую травму средней тяжести.

Пострадавшую доставили в больницу имени Семашко, но от госпитализации женщина отказалась. Сотрудники МЧС огородили территорию, чтобы подобное ЧП не повторилось.

Многие хозяева квартир в орловских сталинках давно не выходят на свои балконы, зная, что ветхая конструкция может

обвалиться в любой момент. Проходящие под такими балконами горожане об опасности не подозревают.

ДНЮ УЧИТЕЛЯ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Праздник педагогов Заводского района, посвященный Дню учителя, состоялся на днях в городском центре культуры.

В нём приняли участие более 650 человек. Среди них учителя общеобразовательных школ, педагоги из дошкольных учреждений, Домов творчества, преподаватели вузов, колледжей и профессиональных училищ.

Особые поздравления по случаю про-

фессионального праздника прозвучали в адрес ветеранов педагогического труда, отдавших большую часть своей жизни работе с детьми.

В праздничной программе выступили духовой оркестр воинской части № 7527, первоклассники прогимназии № 10 и выпускники школы № 23. Здесь же действовала выставка творческих работ учителей и учащихся школ района.

ТЕПЛО ДАДУТ 9 ОКТЯБРЯ

Отопительный сезон в Орле начнётся 9 октября.

К этой дате тепло должно поступать не только на все объекты социально-культурного назначения, но и в жилищный фонд.

Информгентство "Орловской правды".

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ДЕПАРТАМЕНТ АГРАРНОЙ ПОЛИТИКИ И ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЯ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
объявляет конкурс
на замещение вакантных должностей
государственной гражданской службы Орловской области.

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие квалификационным требованиям вакантной должности.

Наименование должностей и требования, предъявляемые к претендентам на их замещение:

Наименование должностей	Кол - во должностей	Требования, предъявляемые к претендентам
ведущий специалист управления ветеринарии	1	высшее ветеринарное образование, стаж работы по специальности не менее трех лет, навыки применения специальных знаний предметной области деятельности, владение навыками подготовки делового письма, владение компьютерной и другой оргтехникой
главный специалист отдела финансового оздоровления и налоговой политики	1	высшее экономическое образование, стаж работы по специальности не менее трех лет, навыки применения специальных знаний предметной области деятельности, подготовки делового письма, владение компьютерной и другой оргтехникой

Общими квалификационными требованиями к профессиональным знаниям всех претендентов на замещение должностей являются знание Конституции Российской Федерации, Устава (основного закона) Орловской области, много законодательства Российской Федерации и Орловской области, соответствующего направления деятельности департамента применительно к исполнению должностных обязанностей.

Прием документов осуществляется по адресу: 302035, г. Орел, ул. Октябрьская, д. 35, каб. 5-26. Время приема документов с 9 до 18 час., кроме субботы и воскресенья. Документы принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего объявления.

Предполагаемые дата и место проведения конкурса: 17 ноября 2006 г., г. Орел, ул. Октябрьская, 35.

Более подробно с информацией о конкурсе можно ознакомиться на сайте <http://qras.oreol.ru> и по телефону 76-17-66.

ДЕПАРТАМЕНТ АГРАРНОЙ ПОЛИТИКИ И ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЯ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
объявляет конкурс на замещение вакантных должностей
руководителей государственных учреждений
Орловской области:

Болховская районная станция по борьбе с болезнями животных (г. Болхов, пер. Некрасовский, д. 5), Верховская районная станция по борьбе с болезнями животных (п. Верховье, ул. Советская, д. 4), Глазуновская районная станция по борьбе с болезнями животных (п. Глазуновка, пер. Веселый, д. 14), Дмитровская районная станция по борьбе с болезнями животных (Дмитровский район, г. Дмитровск, ул. Коммунистическая, д. 133), Должанская районная станция по борьбе с болезнями животных (п. Долгое, ул. Жданова, д. 67), Залегощенская районная станция по борьбе с болезнями животных (п. Залегощь, ул. Верховская, д. 13), Знаменская районная станция по борьбе с болезнями животных (с. Знаменское, пер. Бондарева, д. 1), Колпнянская районная станция по борьбе с болезнями животных (п. Колпны, пер. 1-й Октябрьский, д. 6), Корсаковская районная станция по борьбе с болезнями животных (с. Корсаково, ул. Молодежная, д. 13), Красноренская районная станция по борьбе с болезнями животных (п. Красная Заря, ул. 70-лет Октября, д. 19), Кромская районная станция по борьбе с болезнями животных (п. Кромы, ул. Ленина, д. 2), Ливенская районная станция по борьбе с болезнями животных (г. Ливны, ул. Титова, д. 1), Малоархангельская районная станция по борьбе с болезнями животных (г. Малоархангельск, ул. Заводская, д. 4), Мценская районная станция по борьбе с болезнями животных (Мценский район, д. Фроловка, ул. Центральная, 2), Новодеревеньковская районная стан-

ция по борьбе с болезнями животных (п. Хомутово, ул. Кооперативная, д. 3), Новосильская районная станция по борьбе с болезнями животных (г. Новосиль, ул. Розы Люксембург, д. 43), Орловская районная станция по борьбе с болезнями животных (г. Орел, ул. Приборостроительная, д. 8-а), Покровская районная станция по борьбе с болезнями животных (п. Покровское, ул. Есенина, д. 1), Свердловская районная станция по борьбе с болезнями животных (п. Змиевка, ул. Ульяновская, д. 7), Сосковская районная станция по борьбе с болезнями животных (п. Сосково, пер. Школьный, д. 9), Троснянская районная станция по борьбе с болезнями животных (с. Тросна, ул. Первомайская, д. 3), Урицкая районная станция по борьбе с болезнями животных (п. Нарышкино, ул. Краснопрудная, д. 29), Хотынецкая районная станция по борьбе с болезнями животных (п. Хотынец, ул. Пушкина, д. 38), Шаблыкинская районная станция по борьбе с болезнями животных (п. Шаблыкино, ул. Авангардовская, д. 1), Орловская городская станция по борьбе с болезнями животных (г. Орел, Карачевское шоссе, д. 75), Мценская городская станция по борьбе с болезнями животных (г. Мценск, ул. Рылеева, д. 19), Ливенская городская станция по борьбе с болезнями животных (г. Ливны, ул. Орджоникидзе, д. 2-а), Орловская областная станция по борьбе с болезнями животных (г. Орел, Карачевское шоссе, д. 67), областная ветеринарная лаборатория (г. Орел, Карачевское шоссе, д. 69).

К участию в конкурсе допускаются лица, имеющие высшее ветеринарное образование, опыт ветеринарной работы, знание основ управления учреждениями, законодательства Российской Федерации в сфере ветеринарии.

Для участия в конкурсе претенденты представляют в конкурсную комиссию личное заявление, анкету установленного образца, заверенные в установленном порядке копию трудовой книжки, копию паспорта или заменяющего его документа, копию документов об образовании государственного образца и копии документов, характеризующих его профессиональную деятельность, предложения по программе деятельности учреждения (в запечатанном конверте).

Прием документов осуществляется по адресу: 302035, г. Орел, ул. Октябрьская, 35, каб. 5-26. Время приема документов с 9 час. до 18 час. кроме субботы и воскресенья. Документы принимаются в течение 10 дней со дня опубликования настоящего объявления.

Предполагаемые дата и место проведения конкурса: 16 октября 2006 г., г. Орел, ул. Октябрьская, 35.

Более подробно с информацией о конкурсе можно ознакомиться на сайте <http://qras.oreol.ru> и по телефону 76-17-66.